

藏獒挣脱铁链,咬伤两路人

其中一人伤势较重,狗主人与伤者达成协议承担医药费

本报3月17日讯(记者 孙丽娟 通讯员 杨锐) 16日,荣成港西镇龙家村桥北一养殖场的一只藏獒挣脱铁链,咬伤两名路人。民警赶到现场驱离藏獒,保护伤者和路人,直到藏獒主人赶来。两名伤者中,一人伤势较重。

16日12时许,荣成港西镇某村村民龙先生驾三轮车外出,行至龙家村桥北一养殖场

附近,突然冲出一只藏獒,咬伤了他的腿部,吓得他在原地不敢动。

刚缓过神来,龙先生看到刘先生也朝养殖场走来,就大声吆喝“别过来”,无奈刘先生没听见,被藏獒扑倒在地,咬伤腿部。

有人报警,荣成公安港西边防派出所民警携带防护装具、电击钢叉前往现场,只见,

养殖场外有两只藏獒,其中一挣脱铁链,在养殖场边转悠,伤势较重的刘先生倒在路边呻吟,受伤的龙先生和三名行人站在路边,不敢动弹。

民警联系养殖场主鞠某。在鞠某赶来前,民警在警车内用电击钢叉驱离藏獒,警车开到受伤人员身边,将刘先生、龙先生救上车。

安顿好受伤人员,民警在

现场看护,制止路人通行,防止藏獒再次伤人。五六分钟后,养殖场主鞠某赶到现场,重新拴好藏獒。之后,民警将两名伤员送往医院。

有三轮车保护,龙先生伤势较轻,徒步行走的刘先生则伤势较重,需要做进一步治疗。经协商,藏獒主人鞠某与两名伤者达成协议,承担医药费。

大寒潮偶遇小“T” 你还觉得小“T”小么

今年年初,30年难遇一次的“世纪寒潮”登录了全国各大城市,“冷”几乎成了全国人民吐槽的共同话题,到底冷到了什么境界呢……

明显可以看出来,今年1月23日深紫色的极地涡旋主体在我国东北境内,刚好寒冷涡旋架在了我国头顶,更方便深度南下。那么想想怎样在“世纪寒潮”中不带一丝冷意,有新CAL,我们不怕!

省油有妙招,新的一年才能更有红包!1.2THP发动机所采用的模块化全铝合金轻量化缸体,该缸体采用了特殊热处理铸造,通过轻量化及降低摩擦系数,减小了动力损失,提升燃油经济性。采用最新一代STT智能启停技术,针对城市拥堵路况和“走走停停”的日常行驶,能最大限度降低燃油油耗和尾气排放。省油省钱,新的一年红包源源不断。

公告

渤海财产保险股份有限公司山东分公司营业部,发票50份,发票代码:237011501166,发票号码153700001541551-1541600,以上单证均已确认丢失,现声明作废。特此声明。

老贼蒙头捂脸 还是被揪出刑拘

本报3月17日讯(记者 陶相银) 16日下午,扒手蔡某被民警擒获,蔡某已57岁,曾多次被处理,近期他戴帽子、口罩、墨镜在公交车上多次作案。

近期,市区5、14、25、37路公交车上发生数起扒窃案,受害人均均为女性,被盗钱包、手机放在上衣外兜、挎包、背包内,便衣侦察大队民警调取监控录像,发现嫌疑人为一头戴棉帽、捂口罩、戴墨镜的男子。他作案手法老练,且故意遮挡住面部,民警推测为惯犯。根据体态、走路姿势和作案手法,民警断定为扒窃惯犯蔡某。经过数日跟踪,16日下午,民警在高新区卧龙山附近一租房内抓获蔡某,查获被盗购物卡、银行卡等物品一宗。

蔡某已57岁,孑然一身,常年以盗窃为生,去年因扒窃被判入狱服刑,去年10月才被释放。16日夜,蔡某被刑拘。



销毁

16日下午,68台赌博机、8台麻将机、20多套赌具、300多把管制刀具、40多套吸毒工具、600多套淫秽光盘书籍被销毁,这是经区公安一年来在打击黄赌毒违法犯罪活动中查获和收缴的。

本报记者 陶相银 通讯员 夏旭东 摄影报道

身为“成功人士” 为何幸福离他越来越远?

前列腺疾患困扰,曙光男科还他幸福人生

本报记者

威海吴先生现年45岁,拥有自己的公司,业绩蒸蒸日上,家庭妻贤子孝,幸福和谐。吴先生在亲朋好友眼中,被公认的“成功人士”。可半年前,他出现了尿频尿急尿痛等情况,这些症状严重影响到了他的工作和生活,让他感觉到幸福越来越远?究其为何?日前,记者采访了吴先生的主治大夫曙光男科主任龙海燕女士。



龙海燕主任正在和患者进行交流。

事业家庭成功 生命腺来捣乱

吴先生现年45岁,有自己的公司,妻子儿子房子车子票子都不缺。但半年前他出现了尿频尿急尿痛的情况,最近几个月来还常出现下腹隐痛,肛门坠胀,小便尿白,身体疲乏无力,失眠等等症状。也曾为此去医院检查,检查结果显示双侧前列腺明显增大,表现不规则,部分腺体有小的硬结,

肛门括约肌松弛,但他始终没有进行过系统治疗。可过了春节后,这些症状越来越明显,已经严重影响着他的工作和生活,也让他觉得过去所拥有的幸福感越来越远了。前段时间,在妻子的劝说下,吴先生专程来到了曙光男科进行治疗。

经过曙光男科的详细检

查,发现吴先生前列腺Ⅱ度大,中央沟变浅,未扪及结节。两周后,再次复查PSA为5.2ng/ml。随后行经直肠超声工作,(TRUS)引导下的前列腺穿刺。穿刺病理显示,80%为前列腺增生,20%为高级别前列腺上皮内瘤变。检查结果显示吴先生患了慢性前列腺炎,需及时治疗。

沃尔曼助力 还他健康体魄

针对吴先生的具体情况,龙海燕为他制定了详细的治疗方案,采用国际先进的沃尔曼前列腺治疗系统为其进行了治疗,经过两个疗程的医治,吴先生的症状已基本消除,再加上一些药物的辅助,两个月后,他的慢性前列腺炎症状已经完全消失。

沃尔曼强能前列腺治疗系统是一种科技的绿色疗法,具有无创性、不用开刀。该系统是集聚能涡流磁透融技术、生物离子、电化学效应、磁能细胞修复效应于一体,在全电脑自动监控下,利用聚能涡流磁透融技术、生物离子及电化学效应,直接穿透前列腺脂质包膜的屏障,多能强效杀灭腺体内的病原微生物,快速消除炎症组织,解除排尿困难,肥大、增生的病变细胞组织也发生变性、脱水缩小,从而使前列腺腺体回缩至正常水平;同时在涡流磁作用下,前列腺内液形成腔内涡流磁,不断清洗腺体的内环境,促使腺管内的毒素、脓性等有害物质正常排出,实现了由内而外的治疗新模式!同时它还具有无痛苦、高效安全等优点,是一项治疗前列腺疾病的国际最新技术。

最后龙海燕主任提醒:慢性前列腺炎的症状复杂多样,从临床表现患者可有尿频、尿急、尿道灼痛,清晨尿道口有粘液、粘丝或脓性分泌物,后尿道、会阴及肛门不适,有时阴茎、睾丸及腹股沟部疼痛,伴有射精痛、血精、早泄、阳痿以及乏力、头晕、失眠等神经功能紊乱的症状。因此,当男性出现这些症状后一定要注意了,因及时去专业正规的医院检查治疗。